Tem, Kmo ydyum mamemMamuky, | -
TeM, KMo y4um mamemamuke, |
Tem, kKmo s1ro6um mMmamemMamucky, | 1
TeM, Kmo ewe He 3Haem, \
Ymo moxxem nosmro6umes MamemMamuky, | "
Haw ypok nocesiwyaemcsi!
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Yyureiap MaTeMaTUKN 4x4=16
MOY «COIL Nel0» 66 =36

11.HoBpwiii Mask
{y:sin 90
x=25y + 45
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llo 2opu3oHmanu:
., 1. CymMmma ofiuH CTOpPOH reomeTpuyeckon courypbil.
i 2. UIHCTPYMEHT ANs uaMepeHus ANNHbI oTpeska.
= 3, [paBuno, 3anucaHHoe ¢ NOMOLLLIO OYKB.
4. MponaeHHbIN NYThb.
. . .5 ApucpmeTnyeckoe gencrtemue.
x A ..... 6. Uncno, Ha KOTOpoe Henb3s p,enmb{y:smgo

x=25y + 45

a __b _ ¢ b 1

=~A7sinB SNnC 3% g0 90" y=1
'%’fc x= 25 + 45
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llo e2opusoHmanu:

o 2x2=4

il H OJI 1. CyMMa ANWH CTOPOH reoMeTPUYEeCcKOil (OUrypbl. 555 -
=16

2. UHCTPYMEHT ANA U3MePEeHUs ANUHbLI OTPe3Ka.  <xs- 2

6x6 =236

3. MpaBuno, 3anMcaHHoe C MOMOLLLIO GYKB. 7%7 24

4. MponaeHHbIU NYThb.
5. ApucdbmeTnyeckoe gemcraeme.
a _b _c 6. Yucno, H oe HENbB3A AenUTb.

—~ Y o ¢=3
~ ~A"sinB~sinC p 2= in 90 y=1 P
e i S\ +y X
. % o il x= 25 + 45 /(x ¢)= 2.
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= A-sinB_sinC
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PaboTa rno BapnaHTam.

1 BapuaHT

2 BapuaHT

/ L4
4 Havtu JIOMIAb
1 | OpAMOYTOJIbHUKA
& cropoHamu 34 cMm u 15 cwMm.

CO

Havtu IUIOIIAdb |\

IPSIMOYTOJIbHUKA

cropoHaMu 43 cM 1 12 cMm. |/

CO

y=1/X

S=34-15=510 cM?

y=sin 90
x=25y + 45
=1

in 90 = =1

=\ y (’b/y}(%_{)
x= 25 + 45 Vs 2

Y

x= 70

a_ b ¢ %
= A sinB7sinC p 2%




PU3IMUHYTKA

: [lpaBuna

U - Bbluyncnu

W - Bbi6epu npaBUnNbHbIN OTBET
"5 2 3alMM NOSOXeHue,
COOTBETCTBYIOLLEe NPaBUNbLHOMY
== OTBeTY
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Jlnuna npamoyzonvnuxka ABCD paena ZSCM, |
a e2o wupuna ¢ 7 pas3 menovue. Yemy paeﬂa

, 110UaA0b NPAMOY20IbHUKA? oA

B 28 cm C
) 6 7 paz < _/\
® i

A D

] b=28:7=4(cm);

§=28-4=112(c>).
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Haiioume naowaow keaopama co™;
cmoponoiut 15 cm .

a=15cm

y=sin 90
x=25y + 45
L:—Q—: C —\'b =1 '
A 7 sin B~ sin b—ﬁa{ S'mgoo’ y=1 (’Xfﬁy){x
% X c x= 25 + 45 y)Q ’&’,2- yz
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TBopueckoe 3aganue
Kyouk pyouk

Kycok bymarun umeet chopmy npsimoyrosribHuUKa, ogHa
CTOPOHAa KOTOpPOro paBHa 3, a apyrasi 9 eaMHuuam OJIMHbI:

2500
X42

.77 Kak paspesaTb 3TOT NPSIMOYrOfibHUK Ha ABE PaBHble YacTn  2x2-
' 7aK, uTo6bl, CIOXMB MX HagnexXalmum o6pasom, NoNyYnUTh e
KY67 7x7 =49

q S
{ =sin 90
x=25y + 45
a b f
2 i (2
Y n-
{; 25 + 45 (y)<

= 0 X=70




[MpoBepb cebs:

IlncT 6ymarn HyXXHO pa3pe3aTthb cneayrownm
oOpa

\ - V3 nonyyYeHHbIX YacTen nerko cknagbiBaeTcs

-1k KBagpart 3 x 3:
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. -4HTOo Ha ypoOKe y Bac XopoLluo nony4yanocb?

| [-Hagem eute HyxH

UTOI YPOKA

-Kakyto 3apgayy Mbl CTaBMNY BHa4ane )
ypoka?

-INo kakum cpopmynam HaxogAaTcs
nnowaab NpAMOyronbHUKa , nnowaab
KBagpara?

-I'oe MOXHO NPUMEHUTb NONYYeHHbIle
3HaHUA NO HaAXOXOeHUIo nNnoLwaaen?

y=sin 90
x=25y + 45

oTaTh?.
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MapLpyTHbIU
NUCT

Kputepun

OoLleHUBaHUA:
OTmMeTKa «5» - 18 - 20 0annos;

«4» -15-17 6annos;
«3» - 12- 14 6annos;
«2» -0-11 6annos.

y=1 |
x= 25 + 45

x=70
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4 IlomaluHee 3aaaHue:

n. 18 Ha cTp. 108 Ne 737, 738
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